

2022年4月

农历壬寅年 三月十二 凡人民所需者,莫不全力而为。

-1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

中共中央办公厅、国务院办公厅印发意见

推进新时代古籍工作

据新华社北京4月11日电 近日,中共中央办公 厅、国务院办公厅印发了《关于推进新时代古籍工作的 意见》。

意见提出,做好古籍工作,把祖国宝贵的文化遗产 保护好、传承好、发展好,对赓续中华文脉、弘扬民族精 神、增强国家文化软实力、建设社会主义文化强国具有 重要意义。党的十八大以来,以习近平同志为核心的 党中央站在实现中华民族伟大复兴的战略高度,对传 承和弘扬中华优秀传统文化作出一系列重大决策部 署,古籍事业迎来新的发展机遇。要深入推进中华优 秀传统文化创造性转化、创新性发展,加强古籍抢救保 护、整理研究和出版利用,促进古籍事业发展,为实现 中华民族伟大复兴提供精神力量。

推进新时代古籍工作的主要目标是:古籍工作体 制机制更加完善,标准规范体系基本健全,工作水平 有效提升,古籍保护传承、开发利用成效显著,人才队 伍发展壮大,古籍工作在传承和弘扬中华优秀传统文 化中的地位更为凸显、作用更加突出,古籍事业繁荣



扫二维码,阅读意见全文 短网址:http://shouji.lyd. com.cn/n/1095487



总书记和人民心贴心

"见到您是我这辈子最开心的事"

07版

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究统计监督、深化改革、法治政府建设等工作

江凌主持 徐衣显、杨骁出席 吴中阳、杨炳旭列席

本报讯(洛报融媒记者 李东慧 白云飞)昨日,市委常委会召开会议,传 达学习习近平总书记在北京冬奥会、冬 残奥会总结表彰大会上的重要讲话和 在《求是》杂志上发表的重要文章《坚持 把解决好"三农"问题作为全党工作重 中之重,举全党全社会之力推动乡村振 兴》精神,研究统计监督、深化改革、 法治政府建设等工作,对做好当前重点 工作提出要求。市委书记江凌主持 会议。徐衣显、杨骁出席会议,吴中阳、 杨炳旭列席会议。

会议指出,要深入学习习近平总书记 在北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会 上的重要讲话精神,大力弘扬北京冬奥 精神,高度重视并充分发挥体育在促进 人的全面发展中的重要作用,继续推进

体育改革创新,完善全民健身体系,积 极筹备好省第十四届运动会和省第八 届残运会,全面提高人民群众体质和健 康水平。

会议强调,要深入学习贯彻习近平 总书记关于"三农"工作的重要论述,坚 持把解决好"三农"问题作为重中之重, 认真落实"151"工作举措,奋力开创乡 村振兴新局面。要把巩固拓展脱贫攻 坚成果作为推进乡村振兴的前提,坚 决守住不发生规模性返贫的底线。要 牢牢把住粮食安全主动权,坚决扛稳 粮食安全重任。要坚持以富民为导向 发展乡村产业,大力发展适度规模经 营,深化一、二、三产融合发展,通过 "三变"改革增加农民财产性收入,通 过"人人持证、技能洛阳"建设增加农 民工资性收入,推动农民普遍稳定增 收。要加强农村精神文明建设,大力 推进农村移风易俗。要加强农村生态 文明建设,切实抓好黄河流域生态保 护,推动农村生态环境持续好转。要 用好深化农村改革这个法宝,不断激 发乡村活力。要大力实施乡村建设行 动,把集镇建设成为服务农民的区域 中心,加快促进城乡融合发展。要持 续推进"三清两建"专项治理,加快构 建党组织领导下的乡村治理体系。要 加强党对"三农"工作的全面领导,推动 乡村振兴战略落地见效。

就做好当前重点工作,会议强调, 要紧盯产业发展、城市提质、乡村振兴 "三项重点工作",健全常态化推进落 实机制,定期组织观摩交流、召开工作

推进会,及时研究解决问题,推动重点 工作取得更大成效。要高度重视产业 集群发展,统筹发挥好政府和市场作 用,把责任细化落实到部门和县区,努 力在新一轮区域经济版图重构中提升 产业竞争力、形成发展新优势。要持 续深化医疗、医保、医药"三医联动"改 革,积极借鉴福建三明经验,合理配置 市县医疗资源,全面推进医保基金点 数法付费和按病种付费改革,持续解 决医药价格虚高问题,为群众提供更 高水平诊疗服务。要着力防范化解财 政领域风险,有效保障经济社会健康

会议传达学习了《关于更加有效发 挥统计监督职能作用的意见》,研究我 市贯彻落实意见。 (下转02版)

徐衣显主持召开专题会议研究"十四五" 轴承产业高质量发展工作

龙头企业带动专精特新协同 打造国内一流轴承产业集群

本报讯(洛报融媒记者 李三旺)昨日上午,市长徐衣显 主持召开专题会议,研究我市"十四五"轴承产业高质量发展 工作。

会议听取了我市"十四五"轴承产业发展谋划情况。徐衣显 指出,轴承产业是洛阳的优势产业,做大做强轴承产业,既是 贯彻落实省委、省政府优势再造战略的具体抓手,也是推动制 造业高质量发展的客观要求。徐衣显强调,一要抢占高端市 场。各级各相关部门要认真贯彻产业发展"136"工作举措, 深入研究轴承产业发展趋势,找准目标定位,抢抓产业风口, 充分发挥洛轴、轴研所、新强联等龙头企业带动作用,大力发 展轨道交通、盾构机、风电等高端轴承,增强轴承产业支撑力、 竞争力和引领力。二要健全产业链条。树牢市场思维,瞄准 市场需求,梳理细分领域,整合资源要素,加大资金、政策、技 术、人才等支持力度,突出产业配套、创新协同,发挥制造业高 质量发展基金作用,引进培育一批"专精特新"中小企业,扩大 规模支撑,强化产销对接,构建技术领先、特色鲜明、优势突出 的产业链条。三要壮大集群集聚。坚持特色主导、集群集聚 原则,明确定位、优化布局,高标准谋划轴承产业基地,加快推 进洛轴搬迁改造、新强联精密轴承智造科技园建设等重点项 目。拓展轴承延伸链条,扩大产品集成领域,推动左右链、上 下游协同发展。发挥轴承产业联盟、技术联盟作用,建立股权 利益融合机制,推动平台资源共享,到"十四五"末,形成500 亿规模的高端轴承产业集群。四要重塑优势品牌。深化国资 国企改革,优化国有资本布局,加快推进洛轴混改上市。建立 以企业为主体、以实用为导向的人才引育机制,筑牢轴承产业 发展人才支撑。鼓励支持轴承领域知识产权保护、贯标认证, 推动"洛阳产品"向"洛阳品牌""洛阳标准"转变,"区域品牌" 向"国际品牌"跃升。

侯占国、任丽君等参加会议。

坚持创新驱动 利润持续增长

日前,在位于汝阳县产业集聚区的洛阳龙昊玻璃有限公司内,日熔化量



"项目为王"筑根基 创新引领增优势 风口产业再聚力

孟津区:为"率先挺进千亿级"而奋斗

"开工一批"项目20个、"投产一批" 项目10个,总投资达到76.1亿元…… 近日,又一批重大项目在孟津区开工、 投产,为该区实现经济总量"率先挺进 千亿级"目标增添强劲动力。

今年1月召开的孟津区委一届三 次全体(扩大)会议暨区委经济工作会 议提出,孟津要奋力实现"率先挺进千 亿级、成为核心增长极"的发展目标。 "实现这一目标,高质量发展是核心,产 业是关键,项目是根基。"孟津区委主要 负责人表示,全区上下以项目建设推动 产业发展,以科技创新引领产业升级, 以风口产业布局未来发展,正在奋力走 出一条具有孟津特色的经济转型发展

和高质量发展之路。

昨日,孟津区吉利华阳产业集聚区 洛阳中硅高科电子信息材料项目建设 现场一片繁忙。预计今年第三季度,该 项目一期工程可实现投产,不仅填补国 内高端硅基材料的空白,还将为孟津打 造电子信息产业集群提供强有力支撑。

项目建设是经济工作主抓手。该 区持续树牢"项目为王"的发展理念,将 工作重心放到项目的谋划引进、落地见 效上来,滚动实施"三个一批"项目建 设,结合"万人助万企"活动、"能力作风 建设年"活动,不断优化营商环境,为项 目推进创造良好环境,确保项目高标准 高质量建成投产。 (下转02版)





我市持续推进老旧小区组团连片改造提质 补齐服务短板打造完整社区

今年改造96个片区 惠及居民 109999 户

■ 02版

《科技日报》发文聚焦我市以科技创新 引领产业升级

河南洛阳:把创新落到产业上 重塑发展优势



洛阳网微信公众号

粉丝数170万



洛阳网快手号 粉丝数140万





